

“疫”

往无前担使命

凝心聚力保民生

自2022年12月以来,疫情、寒流等因素给全市供排水保障工作带来巨大考验。特殊形势下,市城投公司始终坚持人民至上、生命至上的理念,强化责任担当,科学精准防控,凝心聚力、狠抓落实,带领下属水务公司、自来水公司和污水公司坚决打赢供排水保障之战。

建德市水务有限公司

入冬以来,水务公司根据农村供排水形势变化,迅速调整了工作方案。

公司上下坚决落实疫情防控,严格进行办公场所每日消杀,所有岗位要求佩戴口罩上岗,每日进行员工体温监测,关键岗位设立AB岗制度,保障各项工作全时段正常推进。

针对农村供排水工作点位相对分散,日常工作中人员接触面广等特点,水务公司优化了办公模式,充分利用数字化系统进行信息传递和处理,在提高办事效率的同时,尽可能地降低了交叉感染风险。

据了解,我市共有单村供水站124处,几乎遍布所有乡镇(街道),承担着偏远地区的农村供水任务,山区温度较城区更低,加之疫情导致的影响,农村供水保障任务极为艰巨。入冬后,水务公司便开始对单村供水设施和管网进行了全面排查,对重点设备进行

了防寒处理。同时,加大了日常巡查频次和水质检测频次,确保设备正常运转和水质安全稳定。并积极采用视频短片、微信通知等宣传模式普及疫情防控与自来水防冻知识,提升村民防护意识。此外,组建疫情突发应急抢修小组,强化110便民热线服务工作,及时受理、解决村民反映的饮水问题,确保群众喝上安全放心自来水。

乡镇污水处理厂作为疫情防控的“末端”战场之一,是保障乡镇经济社会有效运转的重要防线。近段时间,水务公司根据疫情防控形势变化,指导部署各乡镇污水处理厂进入应急状态,把疫情防控各项工作落到实处,将安全生产工作压到实处。一方面,储备足量防疫物资和必须的生产药剂,做好应对突发状况的准备;另一方面,关注指标调整工艺,加强水质监测,优化药剂投放,克服重重困难,全力确保厂区正常



运转、污水达标处置。

杭州建德自来水有限公司



严谨细致的制水生产人员、一丝不苟的水质检测员、随时待命的抢修人员、24小时在线的中控运行员和接线员……在这个特殊时期,建德自来水公司的干部职工在供水战线上,众志成城、恪尽职守,以“特别能战斗、特别能奉献”的精神筑牢供水安全屏障。

自来水公司承担着建德主城区及12个乡镇的生产生活供水任务。最新疫情防控政策发布以来,公司牢牢秉持

“供水保障抓在手、迎难而上战疫情”的工作方针,积极谋划部署,通过信息日报制度,实时梳理、精准掌握生产情况和在岗人员健康动态,根据实际情况,及时调整人员配置和班组运转模式,在保障供水系统高效运转的同时,尽可能减少人员感染风险。

公司以“党员带头、分组运转、轮流值班”模式,建起“最小作战单元”,确保责任不缺位、工作不断岗。

自来水厂是自来水公司最强作战单元,连日来,各厂区始终保持高水准的制水工艺管理,持续强化水质全过程监测。厂区通过密切关注生产运行情况,盯紧重点环节和区域,严格落实值班值守,中控运行、值班电工和抢修人员24小时待岗值班,强化应急抢险系统责任体系和队伍建设,保证供水热线64786666二十四小时畅通,确保及时高效处理各类突发事故,及时受理解决各类用水诉求。此外,厂还对生产物资和防疫物资进行了充分储备,加大了厂区消杀次数,并对裸露的重要设备和管网增补了低温防冻措施,全力保障自来水供应平稳安全。



杭州建德污水处理有限公司



污水公司肩负着建德主城区污水处理的重任,“新十条”实施以来,公司第一

时间优化相关应急保障预案,充分运用“红色水网”党员干部网格化管理机制。公司持续动态监测员工身体健康情况,合理调配人员力量,在员工出现新冠病毒感染后,第一时间完成AB岗调配,确保污水处理设施正常运转。此外,公司还积极克服班车停运、就餐困难等问题,全力做好中控运行24小时值班、每日化验监测、每日管网巡查等工作,保障城市污水系统的安全稳定运行。

“疫”往无前担使命,凝心聚力保民生。在这个特殊时期,市城投公司坚持以民生保障为工作重点,众志成城、恪尽职守、全力以赴,坚决打赢供排水安全保障之战,用实际行动诠释国人的使命与担当。